



Franques concertado

Año XLVIII. Número 14.430

PERIODICO DE LA TARDE

Lunes 29 de octubre de 1945

Problemas Económicos

Aceite, patatas, leche y carbón para Avila

No vale comentar a ciegas. Se habla hoy de todo y muchas veces en tono académico lo mismo sobre temas caseros que sobre situaciones extrañas poniendo en las críticas algo de malignidad y excesivo peripetismo. Por eso es de sumo interés el orientar la opinión con datos ciertos que nosotros hemos requerido de quien con exactitud y fundamentado criterio puede darlos, respecto al abastecimiento de algunos artículos alimenticios de primera necesidad en Avila.

El Caudillo—conviene tener presentes sus palabras—previó y anunció a principios del verano que, como consecuencia de la pertinaz sequía, habíamos de pasar por circunstancias difíciles durante este invierno en el aspecto de abastecimientos. No pueden cogernos, pues, como de improviso tales circunstancias y podemos estar seguros, por el contrario, de las previsiones del gobierno a fin de hacerlas todo lo llevaderas que posible sea. De fuera de España no es dado esperar ayuda porque están los pueblos exhaustos y abatidos por el vendaval de la guerra que, gracias a Dios y a la prudencia de Francisco Franco, no traspasó nuestras fronteras. Debemos tratar, por todo lo expuesto, la cuestión como cosa española que sólo puede resolverse con sentimientos de hermandad que de nuestra situación política podemos esperar, pero que en cualquier alteración de nuestro orden se harían imposibles. Por eso, cuando se habla en el extranjero de que diez millones de europeos están amenazados de morir de inanición este invierno, cuando las potencias triunfadoras de la bélica contienda discuten planes imperialistas, mientras todos los comentarios se refieren a la cuestión de alimentar la Europa deshecha, como tema principal, reprochando la falta de rapidez en procurar los envíos de víveres necesarios, se impone la firme unión de los españoles para hacer frente a su situación interna que en definitiva sería más fácil si la distribución pudiera realizarse con la equidad que inspiran esos sentimientos antes invocados.

Viniendo al problema en nuestra Capital y provincia, el Excmo. Sr. Gobernador Civil ha tenido a bien informarnos del estado actual de la cuestión. Excepto las Cabezas de Partido y pueblos mayores de cinco mil habitantes, no han podido los demás recibir suministro de aceite correspondiente al mes de octubre por falta de envíos de las provincias productoras. Se ha mantenido, aunque con restricción, el racionamiento de la Capital y de aquellas localidades en que por su densidad de población existen mayor número de familias necesitadas. En el mes de noviembre se esperan recibir para Avila—Ciudad y pueblos—más de cincuenta mil kilos de aceite. Entre tanto han comenzado las matanzas industriales de cerdos y han sido autorizados los expendedores para vender los productos grasos—tocino y manteca—tan pronto como haya existencias suficientes para el suministro.

En cuanto a patatas, la pérdida total de las cosechas en el sur de la Provincia y la notable disminución en la casi totalidad de pueblos productores de este artículo origina el problema de tener que dar patatas a quienes de ordinario son poblaciones exportadoras para Avila. También ha retrasado la saca del estimadísimo tubérculo la falta de lluvia, pese a lo cual han comenzado las entradas en los almacenes arevalenses. Se espera, pues, que el suministro de patatas quede garantizado para toda la provincia y que en la Capital no se interrumpan, salvo casos imprevistos, los suministros semanales.

Carbón Se han comenzado a recibir las cargas para distribución a las cartillas de calefacción, si bien el cupo solicitado para la Provincia se ha visto considerablemente disminuido por aumento de consumo en la Economía nacional como consecuencia de la producción de energía eléctrica que los Saltos de agua nos niegan. No obstante se hacen gestiones cerca de la Comisión Reguladora correspondiente para conseguir aumento en las adjudicaciones de la Provincia. La escasez de carbón mineral se complementará con suministro de carbón vegetal de la provincia, ya que la rectifi-

cación de precios autorizada recientemente permitirá el abastecimiento de la Capital y pueblos necesitados confiando el Sindicato del Combustible en poder facilitar para el consumo de Avila, ciudad, más de setenta y cinco mil kilos mensuales. Se hacen gestiones para conseguir importaciones de carbón vegetal de Cáceres y se proyecta importar carbón de brezo de Zamora.

De cisco se están transportando a la Capital las mayores cantidades que pueden acarrear y no es de prever que surjan dificultades en el normal abastecimiento.

La escasez de leche que, pese a las medidas gubernativas, sufre la Capital se espera desaparezca con el reajuste provisional de precios, confiando en el espíritu de colaboración de los productores de los pueblos que ayudarán a remediar la necesidad abusiva suspendiendo las exportaciones clandestinas que puedan realizar, contraviniendo las aludidas medidas del Gobierno Civil.

Actuación del Gobierno

MADRID.—El ministro de la Gobernación inauguró en Bilbao (Gallarta) un preventivo que tiene capacidad para 300 niños y su construcción ha costado tres millones. El del Aire visitó en Sevilla las obras que se realizan en el barrio obrero y la fábrica de aviones. El de Obras Públicas se encuentra en Asturias interesándose por los asuntos de esta provincia.—CIFRA.

Los católicos cola borarán en el nuevo Gobierno Francés

PARIS, 28.—El Movimiento Republicano Popular—ha declarado su presidente, Maurice Schumann a la agencia United Press—está dispuesto a cooperar de lleno con los socialistas y comunistas en el Gobierno de coalición que impone el reciente resultado electoral. Este—añadió—ha reforzado en toda Francia, por otra parte, el prestigio personal del general De Gaulle.—EFE.

Con ocasión del "Día de la Marina" norteamericana Truman ha pronunciado un trascendental discurso

Proclamó los puntos básicos de la política exterior de los Estados Unidos

NUEVA YORK, 27.—El Presidente Truman ha proclamado los doce puntos básicos de la política exterior de los Estados Unidos en el segundo de sus discursos de hoy, pronunciado con ocasión de «Día de la Marina» norteamericana en el Central Park de Nueva York. Este discurso es considerado como el más importante y trascendental de Truman desde que ocupó la presidencia de la nación.

«Nueva York—comenzó diciendo—se une al resto de la nación en el homenaje a cuatro millones de ciudadanos de la Armada y la marinería, guardacostas y barcos que los han conducido al triunfo. Junto con sus hermanos de armas del Ejército y las fuerzas aéreas y con los hombres de la Marina mercante han contribuido a ganar para la Humanidad en todo el mundo una nueva oportunidad de vivir en paz y dignamente. En el puerto y los ríos de la ciudad de Nueva York y en otros puertos, costas y ríos del país están anclados los barcos de la poderosa Flota de los Estados Unidos. Espero que vosotros y la gente de todas partes visitaréis los barcos y las tripulaciones para apreciar y ver de cerca lo que vuestros hijos, vuestro trabajo y vuestro dinero han transformado en una invencible arma de la libertad. La Flota el Día de la Victoria en Europa se componía de 1.200 barcos de guerra y más de 50.000 embarcaciones de escolta y desembarco, así como más de 40.000 aviones de la Armada. Ese día nuestro poderío marítimo no tenía paralelo en la Historia.

La lista de las batallas de esa Flota aparece como un sistema de señales que rodeasen al mundo del camino hacia la victoria final por el norte de Africa, Sicilia, Italia, Normandía y sur de Francia, mar del Coral, Midway, Guadalcanal y Salomón, Tarawa, Saipán, Guam, mar de Filipinas, golfo de Leyte, Iwojima y Okinawa. Nada de lo que tenía el enemigo en las costas se encontraba libre de ataques.

Norteamérica seguirá siendo la potencia naval más poderosa

Ahora estamos en el proceso de desmovilización de nuestras fuerzas navales. Retiramos los barcos. Disolvemos las escuadrillas de aviación. Cerramos las bases y damos de baja a la oficialidad y a la marinería. Pero cuando nuestra desmovilización haya quedado terminada como se ha dispuesto, los Estados Unidos seguirán siendo la potencia naval más grande de la tierra.

Además de ese poderío naval, seguiremos teniendo una de las fuerzas aéreas más poderosas del mundo. Y hace tan sólo pocos días, a fin de que podamos movilizar en breve tiempo fuerzas de tierra, mar y aire poderosas y bien pertrechadas, pedí al Congreso que adoptara el sistema de instrucción militar obligatoria.

Necesitamos, en verdad, esta clase de poderío armado y, en especial, para cuatro tareas principales:

(Continúa en 2.ª plana)

El temporal en España

Lluvias y nieves. Descenso grande en termómetros y barómetros. Avanza una borrasca por la zona del Atlántico

Parte meteorológico En toda España se han registrado aguaceros de regular intensidad, recogiendo lluvia en cantidades variables hasta más de 20 litros. Soplaron vientos del Oeste y descendió la temperatura notablemente.

Tiempo probable.—En toda la costa norte continuarán los chubascos intensos con vientos del Noroeste. En el Duero, Centro y Andalucía, nubes cumuloformes sobre azul intenso del cielo y alguna ligera precipitación. En Levante, aguaceros aislados.

En Avila

Por fin, después de nueve meses de pertinaz sequía, gracias a Dios, hemos visto llover sobre nuestras tierras y en las primeras horas de ayer cayó abundante la lluvia, aunque por breve tiempo, resolviendo el problema de la sementera. Con gran alegría hemos visto hoy a las yuntas abriendo surcos en los campos húmedos, próximos a la capital. Nos comu-

nican que en las sierras limítrofes con Gredos han caído las primeras nieves.

Los simpáticos paraguas han aparecido en las manos de todos después de una ausencia forzosa muy digna de lamentarse. A consecuencia de este desequilibrio climatológico ha descendido enormemente la temperatura, dándose el último adiós al tiempo bonancible que este año—contra costumbre—se ha prolongado casi hasta el mes de los santos. El gaban es el amo de la situación...

Cantidades de agua caídas

Galicia: La Coruña, 73 litros por metro cuadrado; Santiago, 138; Pontevedra, 86; Vigo, 103; Lugo, 71. Como se ve, lluvias ya abundantes.

Cantabria: Gijón, 13 litros por metro cuadrado; Santander, 22; Bilbao, 5 y San Sebastián, 20. N tanto como en Galicia, pero muy suficiente para lo que por allí se necesitaba.

Cuenca del Duero: León, dos litros por metro cuadrado; Zamora, 7; Palencia, 31; Burgos, 11; Soria, 4; Valladolid, 16; Salamanca, 9 y Segovia, 1. Escasas, harto escasas para lo que la siembra y los gigantescos embalses requieren.

Cuenca del Tajo y del Gua-

EL DIA DE LOS CAIDOS

En toda España se celebra hoy la conmemoración general de quienes ofrendaron su vida en aras de los santos ideales de Dios y España, grito de guerra durante nuestra Cruzada de Liberación. En el Día de los Caídos no puede haber indiferencias, porque lo que actualmente somos y cuanto como españoles podemos ser lo debemos a los que con generoso desprendimiento se entregaron al sacrificio por una España mejor, siendo víctimas de la barbarie que amenazaba la destrucción de los valores hispanos o haciendo frente a la bestia sanguinaria que tanto daño causó.

Avila se ha sumado al dolor nacional con profundo sentimiento patriótico, asistiendo, principalmente los jóvenes, de la misa celebrada en la iglesia parroquial de San Vicente, con presidencia de autoridades entre las que se contaban el excelentísimo señor Obispo de la diócesis; gobernadores civil y militar, delegado de Hacienda, presidentes de la Diputación y de la Audiencia, jefes provinciales de servicio, representaciones oficiales, jerarquías, etc. También asistían los delegados locales del Frente de Juventudes que asisten al Cursillo de formación para los mismos.

En el atrio de la basílica, ante la Cruz de los Caídos, rezó un responso el Prelado, leyendo el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., la Oración de los Caídos, de Sánchez Mazas. Fueron depositadas por las autoridades cinco coronas de laurel, terminando el acto con los gritos de ¡Presente!

Habla el Papa a la Argentina

"Un foso cada vez más profundo divide al mundo en dos partes.—"Consagrandoos a Cristo daréis un paso en el camino de la unión fraternal"

CIUDAD DEL VATICANO, 28.—Su Santidad el Papa Pío XII ha pronunciado su anunciado discurso, dirigido a la nación argentina, desde el micrófono de Radio Vaticano.

El Santo Padre comenzó su disertación invocando una vez más a la unión entre las naciones «Consagrandoos a Cristo—dijo—daréis un paso decisivo en el camino de la unión fraternal entre las naciones». Aludió a la actual situación internacional, y manifestó que el mundo se encuentra dividido en dos partes separadas por un foso que a diario se hace más profundo. «Las dos zonas, una de amor y otra de odio, ad-

quieren más fuerza por momentos—insistió—y destruyen aquellas otras que encontraban entre el amor y el odio.

De un lado se encuentran los que niegan a Dios, los que apoyan la lucha entre los hombres, los que nunca están satisfechos, los que desean extender el odio y la destrucción; del otro lado, están los que respetan la ley de Dios y desean vivir en paz. Su Santidad dijo finalmente que el pueblo argentino se encuentra en el segundo de los grupos citados, entre los que desean el amor de Dios y aspira a que este amor impregne la tierra.—EFE.

diana: Madrid, un litro por metro cuadrado; Cuenca, 3; Albacete, 6; Cáceres, 8 y Badajoz, 5 Hay que advertir, para estas cuencas de los ríos como para todas las otras regiones que citamos, que en la estadística no se ha incluido lo llovido durante el día de ayer domingo. Si se añadiese, quizá subirían sensiblemente las cantidades indicadas.

Cuenca del Ebro: Vitoria, 7 litros por metro cuadrado; Logroño, 8; Pamplona, 5 y Huesca, uno. En total, poco.

Cataluña: Lérida, 2 litros por metro cuadrado; Gerona, 13; Barcelona, 5; Tarragona, uno y Tortosa, 4. Salvo Gerona, bastante escasas.

Levante: Alicante, 5 litros por metro cuadrado, y Murcia, 20. ¡Bien han aprovechado esos 20 litros de agua por metro cuadrado los agricultores murcianos! Quizá no los cambiasen por 20 millones de pesetas, si les ofreciesen el trueque.

Cuenca del Guadalquivir: Sevilla, 25—dato curioso—, y Córdoba, 1. En esta semana los andaluces no se han visto favorecidos por las nubes, como lo fueron en cambio, en la anterior.

Costa Sur: Cádiz, un litro por metro cuadrado. Bien poquito. Esa pobreza de lluvia explica que el ilustre Pemán se queje de que los ciclones atlánticos no quieren visitar su tierra, a pesar del recibimiento triunfal que en ella se les preparaba.

Baleares: Palma de Mallorca, 4, y Mahón, 1

Asamblea Nacional de Correos

CORDOBA.—Han terminado los actos de la Asamblea Nacional postal que ha venido celebrándose días pasados. Se envió un mensaje de adhesión al Sumo Pontífice, pidiéndole se declare fiesta de precepto el día de la Virgen del Pilar.—CIFRA.

Canarias y Marruecos: Cantidades inapreciables.

Estas cantidades son las registradas hasta el amanecer de ayer domingo, según va dicho antes. Sería seguramente muy alentador conocer lo que las últimas horas dominicales han añadido a las precedentes.

Fuerte nevada en el Guadarrama

SEGOVIA, 28.—Después de una noche con fuerte viento, a las seis de la mañana comenzó a llover copiosamente. En algunos momentos la lluvia cayó acompañada de mucho granizo. La precipitación se sostuvo casi ininterrumpidamente hasta las once de la mañana, y a partir de esta hora, los chubascos han sido frecuentes durante todo el día. En la sierra, la lluvia ha sido más abundante aún, habido caído también en ella una fuerte nevada. Los Siete Picos aparecen cubiertos de nieve. En la ciudad se ha notado una sensible mejoría del abastecimiento agua, problema que se había agudizado hasta el extremo de emplearse autos del Ejército para atender a las necesidades de la población, utilizándose las aguas de las fuentes de las afueras de la capital.—(Cifra

INFORMACION DEPORTIVA

Segoviana	Avila C. F.
3	4

El Avila vence a la Gimnástica Segoviana por la mínima diferencia

Los tantos locales los marcaron Losco (2), Rubichi y Bedmar

Mucho entusiasmo y poco juego

Si no supiéramos que el nerviosismo restó a nuestros jugadores un cincuenta por ciento de rendimiento, tendríamos que deducir, después del partido de ayer, que el Avila no tenía equipo. Porque de nada sirve que unos cuantos muchachos demostraran su clase y su eficacia si tienen a su lado a otros que se pasan la tarde navegando y jugando sin ton ni son. Bien es verdad que la *lefia* que desde el principio comenzó a repartir el equipo visitante impuso la prudencia en el nuestro, pero no lo consideramos fundamento de los fallos y errores cometidos.

Por otra parte, la ya tradicional rivalidad futbolística entre Segovia y Avila, hace que en los partidos que juegan sus equipos domine el entusiasmo sobre el tecnicismo, y cuando el entusiasmo es excesivo anula por completo la perfección de la jugada. Ayer ambos equipos pusieron todo su entusiasmo en la contienda, y ello le imprimió gran velocidad y emoción a chorros, venciendo el que aprovechó más las oportunidades ante la meta adversa.

El encuentro comenzó con presión del Avila, que pone en peligro los dominios de Agero, salvando Zuara un balón centrado por Bedmar cuando el portero estaba batido. Antonio, solo ante Cerrada, remata a las nubes.

A los diez minutos Aroca remata un pase de Armesio, pero el árbitro anula el tanto por haber sido precedido de falta. Un remate de cabeza de Bedmar a una falta sacada por Rubichi va fuera por poco. A continuación es Segundo quien nos dá el susto al quedarse sólo ante Cerrada, pero cruza demasiado el balón y sale fuera. Los segovianos hacen un juego violento que el árbitro no sujeta, y comienzan a lesionarse jugadores del Avila, distinguiéndose por sus caricias González, Segundo y Macías. Después de un remate de Losco fuera, Aroca pasa adelantado a Bedmar, que se cuela y al ir a chutar se zancadillea por Macías, señalándose penalty que aunque mal tirado por Losco es nuestro primer gol a los 32 minutos.

Una buena jugada Armesio-Bedmar la termina éste con un buen chut que Agero manda a corner. González da una patada alevosa a Marbán lesionándole, por lo que es expulsado a los 40 minutos. Marbán es retirado pero luego vuelve de extremo izquierda cambiando con Losco. Un centro de Bedmar lo remata Aroca, rebota en Zuara, da en la cara a Agero y vuelve a rematar Aroca, dá en el palo y sale. Suerte que tuvieron los visitantes. Una carga de Bermejo a treinta metros de su meta da lugar a un golpe franco, sacado por Rubichi, que se cuela entre el puño de Agero y el larguero, siendo nuestro segundo gol cuando faltaba un minuto para terminar la primera parte.

Al salir de nuevo los equipos, forman la delantera Marbán, Bedmat, Aroca, Anuesto y Losco, cambiando en la media de puesto Agustín con Fernández. La media segoviana la forman Segundo, Bermejo y Maquivar. De salida avanza el Avila y hay un chut de Armesio que para Agero. La Segoviana inicia una presión con gran velocidad gracias a Herrerita que cubre mucho terreno, pero en un avance del Avila Aroca lleva el balón a la red, anulando el árbitro justamente la jugada por off-side.

A los 15 minutos de esta parte un centro de Antonio provoca un lío ante Cerrada en el que Balbino lleva de cabeza el balón a la red y es el primer gol de los visitantes. El Avila se encorajina, y Fernández lanza una y otra vez a nuestra delantera sobre la meta contraria, bien defendida por Zuara y Macías, este sin pararse en barras. Por parte de los de Segovia Herrerita sigue llevando la línea y provocando el peligro ante Cerrada. El juego es muy rápido y ambos equipos están equilibrados, pues si a los visitantes les falta un jugador, Marbán en el extremo es un inválido que más estorba que ayuda. A los 32 minutos Fernández bombea una pelota que Bedmar ágilmente remata de cabeza y es nuestro tercer tanto. Dos minutos más tarde Armesio pasa adelantado a Losco quien se interna y larga un tiro raso y cruzado que entra en la red a pesar del esfuerzo de Macías. Aquí, con el 4 a 1, parece decidido el encuentro, pero la reacción segoviana es formidable al par que embarulla a la defensa de nuestro marco. Un bombardeo claro lo deja escapar Cerrada después de bloqueado y en el lío que se origina, Navarro desvia con ambas manos un balón que iba fuera creyendo que iba dentro. El penalty lo convierte Balbino en el segundo gol para su equipo a los 38 minutos. Sigue la presión segoviana y la confusión en el Avila que no acierta a cerrar sus líneas ni se le ocurre mandar balones fuera para salvar los escasos minutos que quedan. En un avance segoviano cruza Herrerita un balón, Cerrada no se mueve y Balbino fusila su tercer tanto. Dos minutos después termina el encuentro, en el que el Avila sacó cuatro córners por uno los visitantes.

Francamente nos sorprendió el equipo de Segovia con una clase que su situación en la tabla no nos hacía sospechar. Salvo la mediocridad de su portero, Agero, que pudo detener los dos primeros tantos, y la nulidad de sus extremos, el resto es un buen conjunto en el que destacaron Herrerita, gran jugador, Bermejo y ambos defensas. Balbino jugó poco pero tuvo la oportunidad en marcar los tantos. Zubizarreta lento y torpe pero siempre en la brecha. González empezó bien pero sus brusquedades le echaron del campo. En general todo el equipo abusó de ellas, y sin necesidad, pues nunca dió el Avila motivo para ellas. Creemos que la Gimnástica Segoviana, si siempre saca el entusiasmo de ayer, no tardará en abandonar el peligroso lugar que hoy ocupa en la tabla.

El Avila jugó uno de sus peores partidos. Este año padece crisis de guardametas pues si el año pasado tanto Cerrada como Buena cumplieron admirablemente, en éste lo mismo Cerrada que Espinosa dejan bastante que desear. Es de esperar que mejoren si no queremos que se malogren nuestros esfuerzos. Ayer Cerrada siguió con su costumbre de clavarse bajo los palos y de despejar de puño a los pies de los contrarios cuando puede bloquear; además soltó un balón que luego se convirtió en el segundo tanto forastero. Suso y Navarro jugaron un mal partido, peor el segundo fallando toda la tarde y haciendo fracasar a su compañero. La línea media mal en el primer tiempo y mejor

en el segundo, fallando bastante Agustín. Rubichi hizo un primer tiempo espléndido y cumplió en el segundo, y Fernández, a la defensiva en la primera parte se creció en la segunda y fué el gran impulsor de la delantera. En ésta brillaron Armesio y Bedmar, Losco jugó mucho menos de lo acostumbrado, Aroca estuvo valiente pero torpón y Marbán, pronto lesionado, no pudo colaborar con sus compañeros. En general la línea actuó a base de individualismos pues las jugadas que hizo fueron escasas, y tuvo gran premiosidad en los ataques.

El colegiado del Centro señor Dionis, tuvo una actuación discreta, aunque no supo cortar el juego violento y se le pasaron muchas faltas de ambos bandos. De todos modos, el partido se le puso difícil por las violencias segovianas y la pasión de todos los jugadores.

El público animó de firme a sus respectivos partidarios, pues había una numerosa expedición segoviana acompañando a su equipo. Pero la corrección fué la tónica dominante pese a la excitación de los ánimos de los *hinchas* de los respectivos colores.

Gimnástica Segoviana.—Agero, Zuara-Macías, Bermejo-González Maquivar, Antonio-Herrerita-Zubizarreta Balbino-Segundo. **Avila C. F.**—Cerrada, Suso-Navarro, Fernández-Agustín-Rubichi, Bedmar-Armesio-Aroca-Marbán Losco.

ZEDA

En el sorteo de la bicicleta regalada por el Avila ha salido premiado el número 2 202. El poseedor puede pasar a recoger el regalo al domicilio social.

Resultados del VIII grupo

Zamora, 1; Valladolid, 3. Ferroviaria, 5; Gimnástica de Burgos, 1. Béjar, 4; Imperio, 3. Cultural, 3; Palencia, 2.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Valladolid...	7	4	3	0	18	4	11
Cultural...	7	5	1	1	21	11	11
Béjar...	7	4	1	2	17	20	9
Ferroviaria...	7	3	2	2	17	13	8
Imperio...	7	4	0	3	20	16	8
Avila...	7	3	1	3	13	15	7
Palencia...	7	2	1	4	14	15	5
Burgos...	7	2	1	4	14	17	5
Segoviana...	7	1	2	4	15	24	4
Zamora...	7	1	0	6	8	22	2

En total, van marcados ciento cincuenta y siete goles.

Por falta de espacio aplazamos hasta mañana nuestra acostumbrada información sobre los partidos jugados en el VIII Grupo.

Catedrático de Obstetricia y Ginecología

Profesor PUGA
Sanatorio Maira Teresa del doctor Díez.—SALAMANCA
C. S. núm. 56

Cornezuelo de centeno,

semilla de lino, cera pura de abejas, miel blanca, plantas, raíces, flores, semillas medicinales y aromáticas, si tiene existencias haga oferta a Valeriano Campesino. Avenida Palencia, núm. 1. León.

Publicidad AVIL

(Viene de 1.ª página)

Principales tareas a cumplir

1.ª Nuestro Ejército, nuestra Armada y nuestra Aviación, en colaboración con nuestros aliados, deben velar por el cumplimiento de las condiciones de paz impuestas a nuestros derrotados enemigos.

2.ª Debemos cumplir las obligaciones militares que emprendimos, como miembros de la organización de las Naciones Unidas; respaldar una paz duradera por la fuerza incluso, si es necesario.

3.ª Debemos cooperar con las demás naciones americanas para preservar la integridad territorial e independencia política de las naciones del hemisferio occidental.

4.ª En este mundo, incierto y perturbado, nuestras fuerzas militares deben ser apropiadas para cumplir la misión fundamental que les fija la Constitución de los Estados Unidos: «Proveer a la defensa común de los Estados Unidos».

Estas cuatro tareas militares están dirigidas no hacia la guerra, no hacia la conquista, sino hacia la paz.

Nos proponemos usar de nuestro poderío militar exclusivamente para preservar la paz del mundo, pues ahora sabemos que esa es la única forma de guardar y afianzar nuestra libertad. Tal es la base de la política exterior de los Estados Unidos y su pueblo. La política exterior de los Estados Unidos se basa firmemente en los principios fundamentales de la rectitud y la justicia. Al realizar estos principios nos adherimos firmemente a lo que creemos que es el derecho y no daremos nuestra aprobación a ninguna transacción con el mal.

Fundamento de la política exterior norteamericana

Permitásememe repetir los fundamentos de esa política exterior de los Estados Unidos.

1.º No pretendemos expansión territorial alguna ni ventajas egoístas. No tenemos planes de agresión contra ningún otro Estado, grande o pequeño. No tenemos ningún objetivo que deba chocar necesariamente en los propósitos pacíficos de ninguna otra nación.

2.º Creemos en el retorno eventual de los derechos soberanos y el gobierno propio a todos los pueblos que han sido despojados de ellos por la fuerza.

3.º No aprobaremos ningún cambio territorial en parte alguna de la tierra con la cual estamos en buenas relaciones, a menos que ese cambio esté de acuerdo con los deseos libremente expresados por los pueblos respectivos.

4.º Creemos que a todos los pueblos preparados para tener gobierno propio se les debe permitir elegir la forma de gobierno que deseen por su voluntad libremente expresada, sin ninguna intervención extranjera. Esto es aplicable a Europa, Asia, África y al hemisferio occidental.

5.º Por la acción combinada y mediante la cooperación con nuestros aliados en la guerra, ayudaremos a los Estados enemigos vencidos a establecer Gobiernos pacíficos democráticos de libre elección y trataremos de trazar un mundo en el que no puedan existir ni el fascismo, ni el nazismo, ni la agresión militar.

6.º Nos negaremos a reconocer a cualquier Gobierno impuesto a cualquier nación por la fuerza o con el apoyo de una potencia extranjera. En algunos casos será imposible impedir la imposición por la fuerza de algún Gobierno de esa naturaleza, pero los Estados Unidos no lo reconocerán.

7.º Creemos que todas las naciones deberán gozar de la libertad de los mares y de la igualdad de derechos de navegación en los ríos y cursos de aguas fronterizas, así como en los ríos y cursos de agua que atraviesan más de un país.

8.º Creemos que todos los Estados admitidos en la Sociedad de Naciones deberán tener acceso al comercio y las materias primas en forma equitativa.

9.º Creemos que los Estados soberanos del emisferio occidental, sin intromisiones exteriores, deben laborar juntos como buenos vecinos en la solución de los problemas comunes.

10. Creemos que la plena colaboración económica entre todas las naciones, grandes y pequeñas es esencial para el mejoramiento de las condiciones de vida en todo el mundo y para que la vida transcurra sin temores y angustias.

11. Continuaremos trabajando y tratando de promover la libertad de expresión y de culto en todas las regiones pacíficas del mundo.

12. Estamos convencidos de que la preservación de la paz internacional necesita los servicios de la organización de las Naciones Unidas, compuesta por todos los países amantes de la paz, que deseen utilizar conjunta y voluntariamente la fuerza, si ello es necesario para asegurar la paz.

Fase difícil en las relaciones internacionales

Atravesamos ahora por una fase difícil en las relaciones internacionales. Desgraciadamente, siempre ha ocurrido después de las guerras que la unidad entre los aliados, forjada por el peligro común se ha debilitado cuando este peligro había pasado. El mundo no puede flaquear ahora en la decisión que animó a los aliados en esta guerra para lograr una paz duradera. Y debe hacerse de manera que las bombas atómicas que cayeron sobre Hiroshima y Nagasaki sean señal de una nueva era común, de amistad cada vez más estrecha entre las naciones pacíficas y no del viento del proceso de la destrucción.

Las diferencias que actualmente existen entre las naciones que lucharon juntas tanto tiempo y tan valientemente en pro de la victoria no son irreconciliables. Estos conflictos de intereses entre las potencias victoriosas no están tan profundamente arraigados como para no poder ser resueltos.

La realidad es que la mayor esperanza del pueblo norteamericano radica en que la cooperación mundial para la paz alcance pronto tal perfeccionamiento que los métodos atómicos de la destrucción puedan ser declarados definitivamente fuera de la ley. Hemos buscado y continuaremos buscando el logro de ese objetivo. Seguiremos ese camino con toda sensatez, paciencia y resolución, que determinará el que Dios conceda la paz a un pueblo que trata de seguir su senda hasta el final.—(EFE).

Cooperación Norteamericana

La política estadounidense es de cooperación cordial con todas las naciones pacíficas y de apoyo total a la organización de las Naciones Unidas. Es una política que cuenta con el fuerte apoyo del pueblo norteamericano y en torno a la cual podemos agruparnos sin temores ni aprensiones. Cuanto más clara y ampliamente se comprenda esa política en el extranjero, tanto mejor y más segura habrá de ser la paz. Por nuestra parte debemos ar de comprende

los problemas especiales de las otras naciones; debemos tratar de comprender los motivos que tienen para buscar la seguridad según la ven ellas.

La amenaza inmediata y más grave para nosotros es la amenaza de la desilusión, el peligro de un escepticismo insidioso, la pérdida de la fe en la eficacia de la cooperación internacional. Esta pérdida de fe sería peligrosa en cualquier momento; en la era atómica sería desastrosa.

Se ha hablado de que la bomba atómica anula todas las Armadas, Ejércitos y fuerzas aéreas. Por el momento creo que tales comentarios son erróneos. Hoy por hoy, el dominio de los mares está en manos de las Escuadras de los Estados Unidos y sus aliados. No hay nada que les reemplace.

La bomba atómica, pues, no altera la política exterior fundamental de los Estados Unidos. Solamente hace que el desarrollo y aplicación de nuestra política sea más urgente de lo que podríamos haber soñado seis meses atrás.

Significa que debemos estar preparados para abordar los problemas internacionales con mayor decisión y determinación, así como con mayor ingenio, para de esta forma hacer frente a una situación que no tiene precedentes.

Como dije en mi mensaje al Congreso, la discusión de la bomba atómica con la Gran Bretaña y el Canadá, y más adelante con las demás naciones, no puede esperar a la organización formal de las Naciones Unidas. Estas conversaciones, que tendrán por objeto llegar al libre intercambio de información científica fundamental, comenzarán en un futuro próximo. Pero, vuelvo a insistir en ello, estas conversaciones no se referirán a los procesos del manejo de bomba atómica ni de ningún otro instrumento de guerra.

Consideramos como una misión sagrada la reserva de la posesión de esta nueva fuerza de destrucción. Aquellos que piensen reposadamente comprenderán en seguida que, debido a nuestro amor a la paz, no faltaremos a esa misión y que hemos de cumplirla fielmente.

La realidad es que la mayor esperanza del pueblo norteamericano radica en que la cooperación mundial para la paz alcance pronto tal perfeccionamiento que los métodos atómicos de la destrucción puedan ser declarados definitivamente fuera de la ley. Hemos buscado y continuaremos buscando el logro de ese objetivo. Seguiremos ese camino con toda sensatez, paciencia y resolución, que determinará el que Dios conceda la paz a un pueblo que trata de seguir su senda hasta el final.—(EFE).

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Repeso Municipal)
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 25 de octubre de 1945
Premiado con 25 pesetas, número 139
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 39

Frente de Juventudes

Página número 12



Camaradas caídos 29 de Octubre

de la Juventud abulense

¡HEROES AZULES! ¡PRESENTES!

La muerte es para nosotros un acto de servicio

Lo habéis aprendido de los labios de José Antonio. El azul de vuestras camisas es había dicho también:

Se muere solo una vez La Falange había pregonado UNIDAD, GRANDEZA, LIBERTAD

La consigna fué

Por la Patria, el pan y la justicia
Todo eso habéis aprendido
Todo eso estáis defendiendo
Todo lo habéis conquistado

O fuistéis a los frentes sin que nadie os llamara
Y os fuistéis

Y luchásteis

Y moristéis

Sin buscar nada

Sin esperar nada

Sin ambicionar nada

Por amor, por anhelo, por revolucionarios
Muriendo habéis conquistado a España

Para conseguir una Patria de poetas y de soñadores ambiciosos de gloria difícil, no una Patria estomacal y despensera repleta de fécula
Si por esto caístéis

Esto defenderemos

Esto implantaremos

Esto crearemos

Porque lo pedíais vosotros, de donde las peticiones son órdenes
Porque lo creó José Antonio, el símbolo

¡Nuestro José Antonio!

Porque lo quiere Franco el Caudillo

Franco, Capitán de toda España

Caístéis brazo en alto, y brazo en alto os saludan las

Falanges Juveniles de Franco de Avila

¡Héroes azules!

¡Camaradas caídos!

¡Más camaradas hoy que nunca!

¡PRESENTES!

¡Nuestras centurias están alertas!
¡Arriba España!

CONSIGNA

Nuestro derecho a gobernarnos libremente está respaldado por la victoria de nuestras armas

Las declaraciones que se hacen en el extranjero encaminadas a identificar a España con los países del Eje, presentando nuestra Cruzada como una victoria extranjera y no española van dirigidas a sumir a España en el caos de las naciones vencidas.

Lo que España es y lo que quiere ser solo se lo debe a los españoles. Ninguna nación extranjera puede imponernos, ni lo permitirán nuestras armas, formas de go-

bierno que el pueblo español no desea.

Por la victoria que conseguimos en 1939 hemos ganado el derecho a gobernarnos libremente.

Esta forma de gobierno que el pueblo español ha elegido por la voluntad de las armas, mucho más sincera que la de los votos, es la falangista. Bajo la Jefatura del Caudillo Franco en quien se concentran los ataques bastardos de fuerzas extrañas que quisieran ver una España derrotada.

¡ARRIBA ESPAÑA!

“Día de la fe”

...pues es mil veces preferible caer en servicio, que llevars una vida lánguida, falta de ideal, sin otra meta ni ambición que llegar al día de mañana.

José Antonio.



La Revolución necesitaba mártires, pedía sacrificios y exigía desvelos y penalidades. La Falange no le negó jamás nada; su jefe, menos aún. Y con sangre joven clausuraba la primera etapa de su heroica vida. Los camaradas que en ella murieron por tan grande ideal, están presentes en nuestro ánimo y en nuestro corazón, pues nos dieron, con su muerte, el ejemplo y la consigna para una mejor vida, para un mejor «modo de ser».

Los camaradas que sobrevivieron aquellos días de lucha, en la más completa soledad, contra la indiferencia, contra la incompreensión y contra la ignorancia de los demás españoles, son hoy, para nosotros, el vivo recuerdo de aquellos mártires que la Revolución necesitara. Y porque José Antonio compartió con ellos, y porque ofrecieron igualmente su vida a la Revolución en los primeros momentos de la lucha, nos sentimos orgullosos de tenerlos hoy por camaradas. En la actualidad, forman en las honrosas filas de la Vieja Guardia...

José Antonio no temía a la muerte. José Antonio sabía muy bien que tenía un destino que cumplir, como todo ser humano, y sabía cuál era: salvar a España del caos en que la vio sumida. Sacrificó las comodidades que su posición social le permitía tener; sacrificó su tranquilidad por los españoles, para que conocieran el error en que España, confiada con la confianza del niño, caminaba, en el peligro, hacia su destrucción hacia la muerte; sacrificó, en fin,

su vida por la Revolución, porque sabía que era el único medio de salvar a España. Cumplió su destino como un hombre, como un español, como un héroe. José Antonio no temía a la muerte, José Antonio sabía muy bien que su vida estaba ligada a su Revolución, y que si por salvarla era necesario morir, moriría tranquilo por ella. Todo, antes que ver a España sucumbir en la indolencia...

Hoy hace doce años que José Antonio pronunció el discurso de fundación de la Falange Española. Decía de él dos años después: «Tenía el calor, y todavía si queréis, la irresponsabilidad de la infancia».

Todos sus discursos, todos sus escritos, toda su obra, estaba consagrada a la España que amó tanto, a la España que él soñó, y que hoy es. Y si bien es verdad que aquel discurso fundacional tiene en sus párrafos todo el calor de un buen español amante de su Patria, tiene asimismo concentrado en ellos, la inteligencia de un genio político al servicio de España; porque eso era José Antonio. Tenía juventud, inteligencia y honradez; honradez en su pensamiento, en su proceder y en su Revolución. Pero Dios quiso que sólo fuera, para nosotros, el promotor de esta magnífica obra, de la que hoy recogemos su fruto.

A pesar de haber sido asesinado, porque su juicio no fué más que un ardor de aquellos criminales, nuestro jefe vive entre sus camaradas. Sus restos mortales yacen en El Escorial, pero para nosotros, José Antonio, forma (Continúa en 4.ª página)

Joaquín Martín Acosta

Juan Francisco Galve

Ulpiano Bengoechea

Marcelino Ubeda

Antonio Bermejo

José María Caro García

Jesús Aguirre

Agustín Zancajo

J. Vicente Rodríguez Arce



Ha sido inaugurada la capilla de la casa de Acción Católica

Como en todo el Orbe Católico, se ha celebrado ayer en Avila con gran solemnidad la fiesta de Cristo Rey, oficiando solemne pontifical en nuestro primer templo el Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis, que impartió la Bendición Papal una vez terminada la Santa Misa. Acto seguido se celebró procesión sacramental por las naves del templo, repleto de fieles, haciéndose estación en diferentes altares, como es costumbre. Asistieron todas las banderas de Acción Católica, numerosos representantes de asociaciones piadosas con sus insignias, clero secular y regular, etc. Durante el Santo Sacrificio de la Misa ocuparon sitials de honor en la Capilla Mayor nuestras autoridades provinciales y locales junto con diversas representaciones oficiales, quienes acompañaron al Santísimo formando detrás del palio en el desfile procesional.

El nuevo oratorio en la calle de San Segundo

Por la tarde se celebró en la casa de Acción Católica el solemne acto de apertura de curso en el Instituto de Cultura Religiosa Superior y la bendición del nuevo oratorio que ha sido dispuesto en el que era despacho del maestro director del antiguo Colegio de Padres de Familia, llevando allí un hermoso retablo con fondo de damasco rojo, presidido por una bella imagen del Sagrado Corazón de Jesús de la casa de Aboín hasta que se adquiera la nueva. Todo el conjunto del oratorio se hallaba adornado con sumo gusto y el Sagrario es una verdadera joya.

En el acto pronunció breve discurso el director del Instituto de Cultura Religiosa Superior, don Luis Serna, haciendo notar la función formativa del Centro, el éxito obtenido durante el curso primero y anunciando el comienzo de la nueva etapa docente con el cuadro de profesores ampliado en correspondencia a la ampliación del número de asignaturas sumando a las del primero las del segundo curso. Terminó agradeciendo el Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis la concesión a la casa de Acción Católica del extraordinario beneficio de un Sagrario, ya que de tal manera esta casa «emplea a ser verdadera casa de A. C., un cenáculo o escuela de apóstoles porque el Señor va a ser testigo, compañero e inspirador de nuestros trabajos y también el foco de luz y de amor para nuestros corazones».

Revestido de ornamentos pontificales el Prelado bendijo a continuación el nuevo oratorio y el Banderín del Consejo de Mujeres de Acción Católica. Entre tanto se verificó el traslado desde la S. A. I. Catedral del Santísimo dando lugar un breve acto eucarístico con bendición y reserva.

Discurso del Prelado

Finalmente pronunció el excelentísimo Prelado una alocución haciendo presente que aun fuera de programa hubiera hablado para expresar su gratitud a la numerosa asistencia que hacia el espacioso salón insuficiente; para expresar su satisfacción ante la brillante labor realizada por el Instituto de Cultura Religiosa Superior y para recordar aquella consigna que dice: cada mente un Evangelio y cada corazón un sagrario. Creo, dice el Sr. Obispo, que hemos entendido bien el concepto de Acción Católica al desear tener a Jesús corporalmente entre nosotros.

Enuncia a continuación alguna que pudieramos llamar consignas episcopales: llenarse de Cristo para propagar a Cristo; hacer vida cristiana para ejercer el apostolado y tener presente la idea de sacrificio, que todos los apóstoles fueron mártires.

Desbordando los sentimientos de su corazón el venerable Prelado dice que parece que Jesús busca en esta Casa reparación a un horrendo sacrilegio cometido en uno de los pueblos de la Diócesis, y se muestra seguro de que en esta Casa no estará Jesús solo sino muy acompañado del amor que espera de todos los militantes de Acción Católica para quienes parece dirigida especialmente la pregunta evangélica: «Me amas más que estos...?»

Termina refiriéndose al éxito que supone para Acción Católica una nueva leva de niños que en el ejército pacífico de Cristo Rey serán con sus oraciones la vanguardia en el apostolado.

Delegación Provincial de Trabajo

Persistiendo las restricciones en el fluido eléctrico, esta Delegación de acuerdo con el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, ha acordado que todos los establecimientos mercantiles anticipen media hora el cierre de los mismos, en la jornada de la tarde del horario actualmente en vigor fijado por esta Delegación en 28 de septiembre próximo pasado.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

SE VENDE mesa de despacho y librería. Razón: Calle de las Madres, 3, principal Izquierda.

Delegación de Industria de Avila

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de motores de gasolina o aceite pesado, de cualquier clase o potencia, con gasógeno o sin él, y estén o no en actividad actualmente, que deberán remitir a esta Delegación de Industria en el improrrogable plazo de ocho días los datos siguientes:

- Nombre del propietario y dirección.
- Local donde está instalado el motor.
- Estado de funcionamiento.
- Potencia.
- Combustible y consumo por jornada de ocho horas de trabajo.
- Destino de la energía producida.

Dichos datos serán remitidos por duplicado a las oficinas de esta Delegación (Avenida de Portugal, 27 bajo) en el plazo que anteriormente se indica, bien entendido que aquellos motores cuyos datos no hubiesen sido enviados quedarán sin derecho al suministro del cupo correspondiente de combustible.

El ingeniero jefe, Julio Rodríguez.

Petición de mano

Por la señora viuda de don José Mayorga y para su hijo Mariano ha sido pedida al industrial de esta plaza don Marcelino Jiménez y señara, la mano de su encantadora hija Aurora. La boda se celebrará en breve.

Caja de compensación del paro por escasez de energía eléctrica

(PODFE)

Han quedado abiertas en Madrid, calle Desengaño, 8 principal, las oficinas de esta Caja de Compensación, a las que deberá dirigirse los documentos y correspondencia procedentes de esta provincia, relativos al subsidio de paro originado por escasez de suministro de energía eléctrica creado por Decreto Ley de la Presidencia del Gobierno de 3 de agosto de 1945.

Las disposiciones dictadas sobre la materia obran en las Delegaciones Provinciales de Trabajo y Sindical, Cámara de Comercio e Industria y en todos los Ayuntamientos de la provincia, en cuyos Organismos podrán ser consultados para conocimiento y cumplimiento.

Pida en ultramarinos

Achicoria «EL CAMPEÓN»
Representaciones «CARRIL»
Carretera Nueva, 28

PERDIDA de una cartera con fotografías y una pluma estilográfica. Se gratificará en calle de la Cruz, núm. 10.

CENTENARIO DEL APOSTOLADO DE LA ORACION

Peregrinación al Cerro de los Angeles

Con motivo del primer centenario del Apostolado de la Oración se celebrará en Madrid del 15 al 18 del próximo mes una Asamblea Nacional y una peregrinación al Cerro de los Angeles, cuyo programa daremos a conocer oportunamente.

En Avila pueden hacerse las inscripciones, cuanto antes, en el Secretariado de Acción Católica (Palacio Episcopal) de once a una y media, los días laborables. En los pueblos, deben entenderse directamente con el señor director de la Junta del Centenario, Génova 10, pral. Madrid.

Delegación Provincial del Frente de Juventudes

Se pone en conocimiento de los afiliados a las Falanges Juveniles de Franco que hayan concluido el Bachillerato con Revalida, Peritaje Mercantil con Revalida o acreditar estar realizando estudios de Profesorado Mercantil, que hasta el día 30 del actual se admiten en esta Delegación del Frente de Juventudes (Sección de Centros de Enseñanza y Ayuda Juvenil) las instancias y documentaciones para optar a los premios «fin de Bachillerato» y «Peritaje Mercantil» de los que corresponden a la provincia de Avila, el cupo correspondiente.

A cuantos interese se informará en estos Servicios ya indicados de la documentación que tienen que presentar.

Necrológica

¡Don Senén Martín Díaz ha muerto! ¡Con este lacónico dramatismo se extendió en las primeras horas de ayer por la ciudad la triste noticia del fallecimiento del buen caballero, cuyo talento emprendedor corría parejas con su porte modesto y trato afable con amistades y clientes.

La dura y larga dolencia, que hace algún tiempo truncó sus fuerzas reteniéndole apartado de sus habituales ocupaciones industriales, tuvo el funesto desenlace temido, después de sorprendentes alternativas en la enfermedad que hicieron concebir esperanzas de mejoramiento; pero su fuerte complejión orgánica ha sido vencida por la fuerza del padecimiento, que le trasladó a la eternidad en la noche del sábado en muerte ejemplar, confortado con los Santos Sacramentos y bendiciones de la Iglesia.

Si ha sido unánimemente sentida en esta ciudad la muerte de don Senén Martín, como se ha manifestado en la multitud de expresivos testimonios de pesar dirigidos a sus hijos y familia doliente durante todo el día de ayer y en los actos de sepelio y funeral, verificado el primero ayer tarde y celebrado el segundo esta mañana en la parroquia de San Pedro, para esta redacción el fallecimiento del querido amigo constituye un hondo duelo, pues las relaciones de EL DIARIO DE AVILA con él han venido manteniéndose cada día con más estrecho afecto durante casi los diez lustros que lleva de vida el periódico. Por ello participamos muy vivamente en el dolor que embarga a sus deudos por la pérdida del ser querido cuyo prestigio se extendía fuera de Avila, conquistado por su laboriosidad y rectitud en el negocio editorial de su nombre.

Así como era muy estimado en el vasto círculo de sus relaciones amistosas, era muy querido y respetado de sus obreros, afecto demostraron en el acto del entierro, portando el atúd por turnos hasta San Vicente, y dedicándole una preciosa corona con sentida dedicatoria. Todo el personal de la imprenta acompañó el cadáver hasta el cementerio, y muchos otros amigos de la familia doliente.

Expresamos con sentimiento muy profundo nuestra condolencia a su esposa doña Benita Sastre, hijos don Siro, don José, doña Pilar y doña Teresa, nietos, sobrinos y demás distinguida familia, y rogamos una piadosa oración a nuestros lectores por el feliz descanso eterno del finado señor.

(Viene de la 3.ª plana)

«junto a sus compañeros, que hacen guardia sobre los luceros»; y en la noche, muchas veces le consultamos, le preguntamos con ansiedad: «José Antonio, ¿estás orgulloso de nuestro trabajo, de los camaradas que hoy prosiguen tu tarea de hacer una España unida, grande y libre, como la que tú soñaste, con el amor que tú supiste infundirnos?» Nuestro corazón nos da la respuesta, nos la da nuestra conciencia de falangistas, de buen esañol.

Y si hoy, en la paz, os dejáis llevar por otros pensamientos, por otras doctrinas políticas que no sea la suya, recordando esta frase de uno de sus discursos, que os enseñará a vivir como lo que sois, porque, precisamente, o habla de la muerte: «La vida sólo merece vivirse cuando en ella se realiza o al menos se intenta una obra grande, y nosotros no comprendemos otra mejor que la de crear la nueva España».

[Arriba España]

ABATI

Gran mercado

de granados de toda clase en Maello (Avila) el día 1.º de cada mes.



El señor

Don Senén Martín Díaz

DE LA INDUSTRIA DE ESTA PLAZA

Hermano del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Ha fallecido el sábado, día 27

A los 76 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Benita Sastre; hijos don Siro, don José Amador, doña Pilar (viuda de Picón) y doña Teresa; hijos políticos doña Catalina de Blas, doña María del Carmen Peñalosa y don Víctor Navas; nietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades se dignen encomendar el alma del finado a Dios Nuestro Señor.

Avila, 29 de octubre de 1945.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer, domingo. La misa de entierro y honras se ha celebrado hoy en la parroquia de San Pedro. La misa de San Lázaro tendrá lugar el próximo lunes, día 5, a las once de la mañana, en citada iglesia.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.